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SZÁMVETÉS

Asztrológiai útmutató 
a Szûz jegyében 

 Kos (III. 21.- IV. 20.)

beköszöntével, de az energiája fogytán. 
Hogy elkerülje a túlterheltséget és az 
idegeskedést, már a reggeli órákban 
alapozza meg a napot valamilyen 

jógagyakorlattal.
Egyébként pedig ne feledkezzen meg arról, 
hogy minél több a dolga, annál fontosabb, 

A szorgalmas munkának viszont meglesz a 
gyümölcse: szeptember végére sokat javul 
az anyagi helyzete.

 Bika (VI. 21.- V. 20.)
Az év legszebb, legszerencsésebb hónapjára 
számíthatnak a Bika szülöttek. Párkapcso-

az új kapcsolatra – például csinálhat helyet 

partner holmijának. Ha még marad ideje, 
ne feledkezzen meg a nyárvégi akciókról, 

 Ikrek (V. 21.- VI. 21.)
A munkához nem érez túl sok kedvet 
szeptemberben. Ezért, ha teheti, iktasson 

egy baleset után.

feszültségek. Akik tanulnak, vagy tanítanak, 

feladatot tartogat a korábbiakhoz képest. 

kommunikáció. Csökkentse a legkisebbre a 

 Rák (VI. 22.- VII. 22.)
Sok szépet és jót ígérnek a földies je-
gyekben tartózkodó bolygók. Több tervét 
is valóra válthatja ebben a hónapban. 

Rák szülötteknek különösen kedvez.
A tanulás mellett bármilyen kreatív 
területen sikerekre számíthat. Az is 

legyen energiája az új feladatokhoz, 

uszodába.

 Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)
Ahogy a bolygók sorban elhagyják az 
Oroszlán jegyét, úgy érzi, csökken a 

konstellációi sok munkát és elfoglaltságot 
hoznak szinte minden jegynek, így aztán 
mások elfoglalják magukat a saját ügyes-
bajos dolgaikkal.

-

helyezetek száma. Igyekezzen rendet 
tartani minden vonalon: a táskájában, a 
munkafolyamatok megszervezésében, az 
étkezésben, az íróasztalon. Megnövekedett 

vezessen pontos kimutatást.
Nem árt, ha a kapcsolatait is rendbe teszi: 

hogy már nincsenek (pl. régi partner).

a Mérlegbe lép a Vénusz, és itt folytatja 

fontossá válik a harmónia, a szeretet, a ked-
vesség az emberi kapcsolatban, valamint a 

Különösen alkalmas ez a hónap házas-
ságkötésre, illetve az elkötelezettség 
bármilyen felvállalására, utóbbi nem csak 

tanulmány, vagy alkotás, most kezdjen 

Augusztus végén még sokat aggódik 
a párkapcsolata miatt. Féltékenység, 
bizalmatlanság keserítheti meg az életét. 
Szeptemberre bebizonyosodhat, hogy 

probléma miatt. Egész hónapban tartóz-
kodjon attól, hogy bárkit megsértsen (ez 
természetesen nem mindig sikerülhet), ha 

viselje nyugodtan, méltósággal.
Sokat javít a hónap hangulatán, hogy 
az anyagi helyzete rendben van, és a 

Tartózkodjon minden szabálytalanságtól, 

véleményt nyilvánítana, ugyancsak jól teszi, 
-

alkalmas komoly feladatok megoldására.

vizsgálatot.

itt az ideje. Végül, ne feledkezzen meg a 
tapasztalatok feldolgozásáról, és raktáro-

-
gadt, és csak annak hisz, amit lát. Lehetnek 
megsejtései, sugallatai, olyan álmai, 

valamilyen megoldásra. Ha teheti, esténként 

Ebben a hónapban megtapasztalhatja, hogy 
ha lassan jár, tovább ér. Az óvatosság minden 
területen ajánlott szeptemberben.

Fontossá válnak az üzleti kapcsolatok, és 
a közös pénzügyek. Jó ötleteit ne tartsa 
titokban, vitassák meg, találják meg az 

Elégedettnek érezheti magát, mert ebben a 
hónapban sikerül néhány ügyet talpraesetten 
megoldania. Könnyen megtalálja a hangot a 

bármilyen tervéhez szerezhet támogatókat.
Bármilyen sok a tennivalója, ne feledkezzen 
meg a rendszeres sportról, legalább reggel 
vagy este néhány gyakorlat erejéig.

 Halak (II. 20.- III. 20.)

Ha eddig még nem tette, vezessen naplót 
az álmairól. Számos fontos felismeréshez 
juthat, amelyeket remekül alkalmazhat a 
gyakorlatban. Megvilágosodhatnak eddig át 
nem látott összefüggések.

vannak egészségkárosító szokásai, akkor most 
ezeknek örökre búcsút intsen, továbbá kiala-
kítson magában nagyobb rendszerességet és 
összeszedettséget, megfogalmazza a céljait, 
és tudatosan elinduljon ezen célok felé.

Tóth Éva Ágota

H O R O S Z K Ó PH O R O S Z K Ó P

A
ugusztus 22-én este 8 óra 
után 3 perccel a Szűz je-
gyébe lép a Nap, s a Mer-
kúr otthonában vendéges-
kedik szeptember 22-ig.

A földies jegyekben ezidőtájt hat 
bolygó tartózkodik, meghatározva 
az előttünk álló hónap alaphangula-
tát és kulcsszavait: józanság, tárgyi-
lagosság, gyakorlatias szemlélet.

A Szűz havával zárul az asztro-
lógiai év napfényes fele, a tavaszitól 
az őszi napéjegyenlőségig tartó ter-
mékeny időszak. A Szűz hava pedig 
rendesen a betakarítás és számvetés 
ideje – legalábbis a mi földi vilá-
gunkban, melyről tudjuk, hogy az 
ellentétek világa.

És a múló idő világa is. Szép 
gondolat a jelenben élni, lásd az ég 
madarait, akik nem vetnek és nem 
aratnak (és nem élnek 80 évig). Az 
ember már csak vet és arat, betaka-
rít, eltesz télire.

Hátra néz és előre. Még ha nem 
is rágódik a múlton – mert hiszen 
az csak betegséget okoz! –, de a ta-
pasztalatokat tárgyilagosan értékel-
heti, és uram bocsá’, tanulhat belő-
lük. Nem aggódik olyan események 
miatt, amelynek a 99 és fél százaléka 
soha nem fog bekövetkezni, de fel-
készül arra, ami be fog következni. 
Télire egyes madarak is behúzód-
nak a városba, például a köztudot-
tan hosszú életű varjú...

Az ember azonban nem csak a 
fizikai valóságban él, hanem lelki-
szellemi lény is. Ezért aztán a be-
takarítás és téli tárolás gondolata is 
szélesebb kört fog át.

Konkrétan, nem csak olcsó le-
csót és lekvárt lehet eltenni, hanem 
a megszerzett élményeket és isme-
reteket hasonlóképpen célszerű 
szakszerűen elraktározni. Mit jelent 
mindez a gyakorlatban? Járjunk el 
ugyanolyan gondossággal, mint a 
befőtt esetében (vagy a nyári holmi 
téli tárolásánál): tisztán, átválogatva, 
a leendő felhasználásnak megfelelő-
en gondosan, logikus csoportosítás-
ban tegyük el, amit elteszünk. És ne 
sajnáljuk kidobni a selejtet.

Aki tanulmányokat folytat, az 
új tanév kezdete előtt nézze át a 
füzeteit, könyveit. Értelemszerűen 
bizonyos életkor alatt ez a szülő 

segítségét igényli. Felnőttoktatás-
ban résztvevők (jó sokan vannak 
manapság) eltöprenghetnek azon, 
hogy az információ mellett mifé-
le élményekkel és tapasztalatokkal 
gazdagodtak. Nem lesz könnyű 
dolguk, mert ma az oktatás szin-
te teljes egészében az információ 
átadásából áll. Tízéves gyerekek 
hónapokig magolják a mértékegy-
ségek átváltását (a „fejlődés” útja, 
ha majd a digitális tábláról áttöltik 
a saját számítógépükbe), csak épp a 
piacra nem mennek ki, megfigyelni, 
mennyi harminc deka valami...

Hajdanán, ha valami igazán fon-
tos volt, azt nem file-ba mentették, 
hanem beépítették a mitológiába, a 
népmesékbe, a dalokba, a táncmoz-
dulatokba, a címerekbe, az épületek 
formájába és a mindennapi szoká-
sok közé (például kedden nem mos-
tak, lévén kedd egy „tüzes” nap).

Ma már – részben szerencsére – 
nem vagyunk kénytelenek tavaszig 
abból élni, amit mostanáig begyűj-
töttünk.

Mindenesetre mégis érdemes 
átgondolni, mit adott – nagyjából 
Húsvét óta – az idei esztendő?

Az emberek ösztönösen tudják, 
hogy a nyár az élménygyűjtés ide-
je. Azaz ilyenkor nem magoltatjuk 
a gyerekkel, hogy egy kilogramm 
száz dekagramm, hanem együtt vá-
sárolunk.

Az élményről persze életkortól 
(és szellemi színvonaltól) függően 
más jut az eszébe egyik, s másik 
embernek...

Bármi is legyen azonban az él-
mény, a Szűz hava mindenképpen 
a feldolgozás, raktározás ideje. A 
gondos szétválogatáshoz tartozik az 
is, hogy legyen bátorságunk meg-
szabadulni a felesleges dolgoktól. 
A szeptember 15-től fogyó Hold 
kitűnő alkalmat kínál testi szinten a 
böjtre, másfelől nagytakarításra.

Jó munkát kívánok minden ol-
vasónak!


